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CXeMbl 3aMeLleHuns
oOpaTHOU U HYNEeBOWU
nocrieaoBaTeNbHOCTEN
Pa3/INYHbIX 3JIEMEHTOB
(KpOMEe CUHXPOHHbIX
MaLLlWH)



LOlpoivslichvic O0pPal HOV
nocsienoBaresyibHoOCT aCUHXPOHHOIO
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Q9TOObI onpeaenunTb conpoTuBaeHune X
aCUHXPOHHOTO aAsurartens, Heobxoanmo
aCUHXPOHHbIN nABuratenb PACKPYTUTb oT
NOCTOPOHHEro ABuratens A0 TOU Ke CKOPOCTY,
NOMeHAB YepeaoBaHue pas.

3HayYeHme X, YACNEHHO PABHO CONPOTUBIEHMIO,
N3MEPEHHOMY MPU CKONbXKEHUM 2-S.

XapaKTep cCONpOTUBAEHUA X, AaCUHXPOHHOTO
NBUraTens NokasbIBaeT, YTo:
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ConpoTuBEHNE HYNEBOW
nocnenoBaTenbHOCTU TpaHcdopmaTopa
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Mpn K3 co CTOPOHbI TPeyronbHUKa UAKU He3a3eMNeHHOW 3Be34bl
Xp = 00, TaK KaK TOK HY/N1eBOW MOCNeA0BaTE/IbHOCTU HE MOXKET
BEPHYTbCA B UCTOYHMUK.



Xy # 00,eC/I1 CO CTOPOHbI K3 nmeetca cxema
coeauHeHUA- 3Be3a C 3a3eM/IeHUeM.
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X1 Xg2 —
CONPOTHBJIEHHS pacCesiHUS OOMOTOK TpaHcpopMaTopa.

OAnHaKoBbI ANna NpAMON, 06paTHOMU N HY/1EBOWM
nocneanoBaTe/IbHOCTEMN.

X,0- CONPOTUB/IEHME HY/NIEBOW NOCNEA0BATE/IbHOCTY
B3aMMOUHAYKUUN MeXay OOMOTKamMm BbICLLETO U HU3LLETO
HanpPAXeHUN. 3aBUCUT OT KOHCTPYKLMM MArHUTONPOBOAA
TpaHcpopmaTopa.

X/JO + X,ul

4-cTepKHeBOW M BpoHeBOM TPaHCHOPMATOPBI:
X#O — Xlil

Ecnun 3-ctepkHeBoM TpaHchopmaTop:
X,0 < X1 W NOTOK HYN€BOW NOC/IEA0BATE/IbHOCTU 3aMbIKAETCA
no 6aKky u macny TpaHchopmaTopa.



Echn vy TpaHchpopmaTopa O0OOMOTKA CO CTOPOHDI,
NPOTUBOMNONOXKHON  To4yke K3, wumeer cxemy
COeAMHEHUA  TPEYrolbHWUK, TO TOKU  HY/NEBOM
nocaean0BaTe/IbHOCTU 3aMbIKAOTCA B TPEYTrONIbHUKE.

XOTp = Xg1 + X/.lO”XO'Z
x,0 = (0,5 —1)o.e.

X, = 0,05




fchn y TpaHcpopmaTopa OOMOTKA CO CTOPOHDI,
NPOTUBOMONOXKHOM TOUYKe K3, nmeet cxemy coeauHEHUS
3Be3aa 6e3 3a3emneHuns, To byaeTt pa3mbiKaHUE B BETBU C
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Xorp = Xg1 T Xpyo = ©



Ecnn y TpaHcdopmaTtopa OOMOTKa CO CTOPOHI,
NPOTUBOMOSIOXHOU Toyke K3, unMeeT cxemy
coeanHeHuda 3Be3da C 3aseMiieHMeM, TO CcXxema
3aBUCUT OT TOro, €CTb N Nocrie TpaHcdopmartopa
nocregoBaTeNibHO BKMOYEHHbIE TpaHCOopMaTopbl C
3a3eMJIEHHOW 3RA2MNNIA







rdonrnbliC CACNVIDbI CoOocavincnvin OUNMOIOR
TPEXOOMOTOUYHbIX TPAHCKHOPMATOPOB U UX CXEMbI
3aMeLleHus
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ConpoTueneHne HyneBou
nocneaoBarenibHOCTM BO3AYLLIHOW JIMHUN

R-pagnyc nposoaa

¢ oy D-pacctoaHne mexay AMHNAMMU
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NOTOKaMM BHYTPU NPOBOAHUKA



XBm=2T['f Elnﬁ
u
XBT=27T-f-$
[T D 1 7 D
X=2m ] o ("R+4) ™1 o MR,

R, = 0,779 R-nepecynTaHHbIN paanyc c y4eToM
BHYTPEHHEro MarHMTHOro NOTOKa;

Mepengem oT HaTypasbHOrO Iorapndma K AeCATUYHOMY:

D
x=2,9-10‘3-f-lgR
JK




BrnnsHue 3emMnun Ha
conpoTuBrieHue NMMHUN

Coipaasemna:y =1- 107> CM - KM

Cyxaa semna:y = 107*CM - kM

R, = 2m? - f-conpoTusneHune, onpegenaiollee
NoTEPM MOLLHOCTU B 3EME.

Ona camon 3eman: R, = 0,05 OM /KM



UHOYKTUBHOE conpoTuUBIieHne NMNMHUMN NPU
BO3BpaTe oOpaTHOro Toka rno semrne

) x=29-1073 - flg(—22
Rax'\/f'y

6593
D, = T -rnybuHa 3aneraHna ob6paTtHOro PUKTUBHOIO
Y
NPOBOAHMKA

D, =935 M, ecnn 3emna cbipan

x = 0,145~ lgR— — CONPOTHUBJIEHHE IBYXIIPOBOAHON JUHUHU (1)
JK

D
X, = 0,145 * lg =—--conpoTmBAEeHMe NNHUN NPU BO3BPaTE 06PaTHOrO
3 R

3K

TOKa no 3emne(2)



pn onpeaeneHnmn CONPOTUBIEHUSA HyN1eBOM
nocnenoBaTe/IbHOCTU NINHUA Heobxoammo YYUTbIBATb
B3aMMOMUHAYKLUUIO MEXKAY NPOBOAHUKAMMU.
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D
= 0,145 - zg33 (3)



ConpoTtuBneHne B3amMoOMHAYKUUN ONA
TPEexXnpoBOAHON JINHUN

«cpeiHee CONPOTUBNEHNE B3aUMOUHOYKLUUN
ntobou napbl NPOBOAHUKOB.

1 D; D D
=—--0,145| lg + lg + lg =
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ConpoTuBrieHue HyneBow
nocrieaoBaTesibHOCTU BO34YLUHOMU
NIMHUN Oe3 3a3eMNeHHOro rpo3oTpoca

[dageHne HanpAXKeHUsa HyNeBOM NOCcaea0BaTe/IbHOCTU B
daze A:

AUAO =jX3 . 10 +jX‘u . IO +jx# . IO =j10(X3 + ZxH) =j10 " X0

0145 - | Ds +2-0145-1 Ds 0145 -] D3’
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D3
xo = 0,435 lg—

R,
Rep ~CPEAHEreoMeTprYecKkumn paguyc npoBoaos
Tpex$pa3HON NNHUU

CpaBHUM X, U X;:

AUyq = jxz " Ixar +Jx, " Ixp1r + X, Ixc1 =
= jlgar - (x3+a%-x,+a-x,) =

=]IKA1 " (X3 +X‘u " (az + a)) =]1KA1 " X1

X1 = X3 — .X'u
X0 = X3 + Zxﬂ
CnepoBaTenbHo, Xy > X1



ConpoTtuBneHue HyneBou
nocneaoBaTeNibHOCTU OOQHOLIENMHON BO3AYLUHOM
FINHUM C 3a3eMJIeHHbIM NPO30TPOCOM
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. lo = I39 + 110

IT — 31T0
I, =3I,
Ds
X = 0,145 - lg
RBKOT

YpaBHeHMA nageHnA Hanpa*eHna Ha rpo3oTpoce:
AU = jxp =319 =] I19" Xor

D;
RBKT

Xor = 0,435 lg



@onpoTMBAEHUE B3aMMOUHAYKLUNUN MEXKAY NPOBOAOM
Nto60omn pasbl U TPOCOM, YY4UTbIBAA TPAHCNO3NLUIO
NnPOBOAOB NNHUMN:

—lonas (g2 g2 g2 =
XMH_T_B , gDT—l gDT—Z gDT—B -

_ 1014510253
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3
Dy =3/D:_1 Dy, - D._3-cpeaHereomeTpuyeckoe
paccTosHMe MeXKay NPOBOAAMU U FPO30TPOCOM
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Ilna sKBUBANEHTHOrO ¢a3HOI'O NPOBOAHWMKA NageHne HanpAaXXeHnAa:
AU = jxﬂH—T I +jx;m—’r I +jx;m—’r g =J3 - Xyn—t Io=J" Xyun—10 * I+g

ConpoTUBAEHME B3aUMOMHAYKLMM HYIEBOM NOCAeA0BaTENIbHOCTY
MEKIY NPOBOAAMM IMHUM U TPOCOM:
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Xyn—r0 = 3 " Xyn—r = 0,435+ lg



KOHLLbI rpo30TpOCa 3a3eM/IeHbI:
Uy =0 = jxor " 10 _jx,un—TO -1

Xun—10 Iy

ITO —
X0T
ﬂOﬂ,CTaBHHEM B Bblpa*XeHune AnAa nageHna HanpaxXeHnAa B
nposoae:
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AUy = jxy-To = jx 1o Iro = j(xo — 1y

X0t

ConpoTuBneHue Hy/eBOM NocneaoBaTe/IbHOCTU BO3AYLLIHOM

NMNHUU a1eKTponepenaym C y4detom 3a3eM1eHHOIO rpo3oTpocCa:
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T X urn—t0

Xo = Xo —

X10



Cxema 3amMelleHnss ogHoOLeNnHOWU
BO34YLUHOU NTMHUN C TPO3OTPOCOM
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¢ X un—r0
Xo' = Xg— = =
X0
2
X
urn—T0
= (X —X, n—10) + Xyg—10 — =
0 urn—T0 un—T0 -
(xTO qu—TO) + X un—r0
2
X un—r0 Xo10 " Xun—r0
= X50 T Xyn—10 — : = Xg0 T ;
Xor0 T qu—TO Xor0 T xun—TO
Cxema 3amelleHunA:
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PPy NpaKTUYeCcKMx pacyetax NPMHUMALOT:

* X9 = 3,5x1 —ogHouenHaa /12N 6e3 T

* X9 = 3x1—opaHouenHaa /131 c 3a3emsieHHbIM [T
U3 CTanu

* X9 = 2x1—opgHouenHaa /121 ¢ 3a3emneHHbIMm [T
N3 a/IlOMUHUSA



